2016/05/10

€ 87138756 ♣ ykrbjy 编辑 朱柳冰



本期 家 字题写者 应静君 教师 感言:一定是特殊的缘分 ,让我们成为一 家人 享受最平凡的温暖 ,不愿长大。



王俊位: 爷爷, 生日快乐

"

小时候都是爷爷照顾我,今年爷爷70岁, 我们一家想在报纸上为他送祝福。近日,90后 王俊位为了给爷爷王振芳一个不一样的惊喜,

拨通了 家有喜事 记者的电话。

我为爷爷构思宴席现场和细节

今年年初,王俊位一家就开始为老人筹划 贺寿宴,订好了酒店。

贺寿当天,他们把全家人都召集到了一起,还邀请到了爷爷的好朋友。

现场酒店大厅的墙上,是王俊位再三叮嘱服务员装饰上的气球和彩带;大屏幕上播放着

老人的生活照和旅行时照 ,也是王俊位和家人特地准备的。看着儿孙们这么用心 ,王振芳看在眼里 美在心上。

为了让生日宴会更特别, 工俊位还特意设置了一个环节, 吃完晚饭后, 随着生日歌的响起, 舞台上的幕布缓缓拉开, 俊位推出了生日蛋糕。

想完成爷爷的心愿学拉二胡

蛋糕推到大家中间,王振芳老人许下了生日愿望。

我最大的心愿就是希望晚辈能像我一样 爱二胡。老人说。这让俊位好奇:爷爷,你为 什么这么痴迷二胡?王振芳一边吃着蛋糕,一 边和儿孙们说起了他与二胡之间的故事。

王振芳从小就喜欢二胡,家里没有条件买这乐器,他就自己动手制作。为了制作二胡,王振芳费劲了心机。只要一听说哪里有被打死的蛇,他就赶过去剥蛇皮,用来做琴皮。制作弓毛必须用马尾毛,可拔马尾毛又是高难度的事,不小心就会被马踢着。他顾不上这些,跑到村里

一只拴着的马屁股后 扯下一束拔腿就跑。

回想起这些 ,王振芳笑着说:也不知道当时哪来的勇气。

二胡制成了,为了学习指法,每次别人乐着在戏台前看戏的时候,王振芳都跑到戏台后,看二胡演奏。没有拜过师,他就这样摸索着学会了拉二胡。

后来他结婚,夫妻俩要抚养4个小孩,忙于 生计,渐渐冷落了这个爱好。

以前爷爷教我拉二胡,我还不愿意学,现在我懂了 听完爷爷的故事,王俊位的眼睛红了,他下定决心要完成爷爷的心愿。

奶奶成了爷爷的铁杆粉丝

后来,王振芳一家生活条件变得越来越好,造起了新房子。儿女们也都长大了,各自成了家庭。63岁那年,他终于能够去实现年轻时候的音乐梦了。

打开他家客厅里的储物柜,柜子里整整齐 齐的摆放着各种乐器,有二胡、月琴、中阮、唢呐、箫。这些可都是王振芳的宝贝。

从一开始反对到后来支持,再到现在其乐融融加入其中,他的妻子汪之沂已经成为他的的铁杆粉丝。每当王振芳在弹奏乐器时,妻子就坐在他的身边认真聆听着。

在王振芳的带动下 凄子也一起加入了高镇

乐队。每周五 乐队成员就会聚集在一起练习 还 常常去演出。

他的妻子喜欢唱婺剧、越剧 现在是乐队的主唱 夫妻俩配合默契 旁人都十分羡慕。天气好的时候 我们还会到附近的山上唱唱歌、拉拉琴。王振芳说。

除了乐器,王振芳还有很多爱好:旅游、钓 鱼、养花、打桌球

这张照片是去年我们自驾游去西安时拍的,这是我们去北京时的合照,还有这个是去武汉。谈起自驾游,他们似乎一下子又变年轻了。

姑姑代表全家送上祝福

父亲为了我们付出了很多,他历经了70年的风风雨雨,一辈子都在为这个家庭着想。好不容易把我们抚养大,他却已有了白发和皱纹。希望时间过得慢一点,在以后的日子里,希望父亲和母亲每天都能开心、快乐。宴会

上,王振芳的小女儿王亦韫代表兄弟姐妹为父 亲送上最真诚的祝福。亲戚朋友也纷纷举起 酒杯。

来,大家一起干杯,祝愿我们的未来越来越好!宴会上,祝酒和欢声笑语不断。

线索征集

家园版是平凡人、平凡家庭、平凡群体 当主角的版面,每个人都可以出现在报纸 上。欢迎大家来说说自己家的喜事、开心 事,刑头的家字也等你来题写。 新闻热线:87138755 13858911166 微信:vkrbiv



扫一扫加微信



多意思

父亲是一座高山,历经风雨沧桑 爱护着妻儿;父亲是一片大海,心胸 宽广容忍着孩子的任性和叛逆;父亲 是一座灯塔,时刻为孩子照亮前方的 路,祝愿老爸身体健康,每天开心快

儿子 王伦

在我内心的思念里,改变的是我的容颜,不变的是爱您,想您。祝爸爸健康长寿,开心快乐每一天。

大女儿 王雪鸿

从小爸爸那如山的肩膀抗起生活的重担,护着我们健康快乐成长。你总能苦中做乐,辛苦的劳作之余自学各种乐器,给身边的人带来快乐。祝老爸健康快乐、老有所乐。

二女儿 王亦可

有担当 ,有所为有所不为 ,善良 正直 ,这就是你。祝老爸永远年轻!

二女婿 虞建文

一首从小就开始唱而且百听不 厌的歌曲:草鞋是船,爸爸是帆,伴我 去启航。爸爸,祝您生日快乐!

小女儿 王亦韫

小时候爷爷您用宽厚的手掌牵着我到处跑,默默地在背后保护着我,如今我已长大您却老去,我只希望时间过得再慢点,让我们好好的孝敬您。

孙子 王俊位

□见习记者 朱柳冰